Abrazoljuk a vonat mozgasat sebesség-id6 grafikonon! Ezen a grafikonon a gorbe alatti teriilet éppen a megtett
uttal egyezik meg (lasd az abrat!).
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A feladat szerint a vonat T id6 alatt egyenletesen gyorsulva, tehat a sebességét egyenletesen novelve a valtoig
400 m utat tett meg. Ha ezutan &alland6 sebességgel haladna tovabb még egyszer T ideig, akkor 800 m utat tenne
meg (BCDG téglalap). Mivel a mozgas masodik szakasza 1000 m hosszt (BCEFG 6tsz6g), a 200 méternyi tobbletet
(FDE héaromszog) a novekvs sebességgel érte el.

Az allando gyorsulds miatt az ABG és az F'DE haromszogek hasonléak, igy a teriiletiik 2 : 1 aranyabol az oldalak
V2:1 aranya kovetkezik. Az abran bevonalkizott rész a szerelvény hossza, nagysaga:
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Mivel VT = 800 m, a vonat hossza L = 234,3 m. Tekintettel arra, hogy egy mozdony altalaban rovidebb, mint egy

vasuti kocsi, és egy szerelvény természetesen egész szamu kocsibol all, igy a szerelvénynek 8 kocsibdl és egy 15,9 m
hossztt mozdonybdl kell allnia.
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